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30 Δεκεμβρίου 2024 

 

Συνάδελφοι, -ισσες 

Στο κατώφλι του Νέου Έτους 2025, σημαντικές δυσκολίες, προκλήσεις αλλά και ελπίδες στέκουν 

εμπρός μας. Σοβαρά προβλήματα διατηρούνται ή/και οξύνονται, θολώνοντας τον ορίζοντα, που 

μόνο η δική μας αγωνιστική ανάσα μπορεί να καθαρίσει. 

1. Κάθε καινούργιος χρόνος κουβαλάει στις πλάτες του –και φορτώνει στις δικές μας πλάτες-- τον 

Προϋπολογισμό του, σαν ιδιόρρυθμος Άη-Βασίλης, που επιβραβεύει και δίνει πλούσια δώρα 

στα «καλά παιδιά» της ολιγαρχίας, έχοντας αφαιμάξει τα «κακά παιδιά», τους πολλούς του 

απλού λαού. Έτσι, θα εισπραχθούν 70 δις ευρώ, για να «στρώσει το χαλί», για μια ακόμη φορά, 

στα υπερκέρδη των μονοπωλίων, αλλά και να στηρίξει την μετατροπή της οικονομίας σε 

πολεμική,  σύμφωνα με τα κελεύσματα της Ε.Ε. για εξυπηρέτηση των ΝΑΤΟικών σχεδιασμών, 

με πρόσχημα τις εθνικές αμυντικές δαπάνες, κελεύσματα στα οποία πειθάρχησε η πλειοψηφία 

των κομμάτων της Ελληνικής Βουλής, υπερψηφίζοντας τα σχετικά κονδύλια. 

2. Και αυτός ο καινούργιος χρόνος που έρχεται, φέρνει μαζί του και τους «μποναμάδες» του 

προηγούμενου, την ΑΚΡΙΒΕΙΑ στα είδη λαϊκής κατανάλωσης, στην ενέργεια, στα καύσιμα, 

στα εισιτήρια, στις κάθε λογής υπηρεσίες –μεταξύ των οποίων και οι νοσοκομειακές , στα 

φάρμακα, ενώ τα πολυδιαφημιζόμενα δήθεν «μέτρα» της κυβέρνησης δεν μπορούν να 

ξεγελάσουν κανέναν. Μια μικρή αναδίφηση στους λογαριασμούς περασμένων ετών, και η 

σύγκριση του τι πληρώναμε τότε και τι πληρώνει τώρα (που έχουμε …χρηματιστήριο 

ενέργειας[!], ανταγωνισμό, «πράσινη μετάβαση» και λοιπά παραμύθια) , μπορεί να αποκαλύψει 

το μέγεθος της εξαπάτησης. 

3. Τα παραπάνω δεν μπορεί να τα συσκοτίσει κανένα «Σύμφωνο Ανάπτυξης» ή «επενδυτική 

βαθμίδα» (με τις οδηγίες και κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας), που 

δημιουργούν το κατάλληλο οικονομικό περιβάλλον για να αυξάνονται τα κέρδη των μεγάλων 

ομίλων, των τραπεζών (3,5 δις ευρώ το πρώτο 9μηνο), και οδηγούν σε φτωχοποίηση τους 

πολλούς. 

4. ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ ΔΕΝ ΤΡΕΦΟΥΜΕ 

Τις δυσκολίες στην διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων μας –και είναι δίκαια γιατί για χρόνια 

εργαζόμασταν και «χρυσοπληρώναμε»  για αυτά--, τις γνωρίζουμε καλά. Όχι θεωρητικά, αλλά 

από την πείρα των αγώνων. Τα μνημόνια και οι νόμοι που ψήφισαν οι διαδοχικές κυβερνήσεις 

των «κυβερνητικών κομμάτων εξουσίας» (όπως αρέσκονται να αυτοαποκαλούνται), δεν θα μας 

κάνουν να «βάλουμε το κεφάλι κάτω», «να συμβιβαστούμε με το εφικτό», όπως κάνουν όλες οι 

άλλες αυτοαποκαλούμενες «ανεξάρτητες» και «ακομμάτιστες» παρατάξεις. 



5. ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ με αξιοπρέπεια, είμαστε με τους «αγώνες» και όχι με τις «καρέκλες», μαζί 

με όλους του συνταξιούχους, εργαζόμενους, νεολαία, με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα – 

και εδώ θεριεύουν οι ΕΛΠΙΔΕΣ του 2025, για: 

 Την κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων 

 Την επιστροφή και καταβολή της 13ης και 14ης σύνταξης (δώρα) 

 Τα αναδρομικά των νόμων 4051, 4093/12 

 Την κατάργηση του Ν. 4024/11 και της ΕΑΣ 

 Δωρεάν, δημόσια, υψηλού επιπέδου Υγεία – Πρόνοια, φάρμακα, Παιδεία 

 Απεμπλοκή της χώρας μας από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους 

  

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ – ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ – Υγεία, αισιοδοξία, σε όλους και τις οικογένειές σας 

για το 2025. Δυναμώνουμε τους αγώνες για να υπάρχει προοπτική για να μπει φρένο στις 

αντιλαϊκές τους πολιτικές. 

 

Υ.Γ. ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ Η ΚΟΡΟΪΔΙΑ 
 

Συνεργάστηκαν στενά, συμπορεύτηκαν στο παρελθόν ως «εν ενεργεία» και πρόσφατα ως 

συνταξιούχοι (ήταν ακόμα και στο ίδιο ψηφοδέλτιο!!!). Τώρα θέλουν οι μεν να «ανατρέψουν» τους 

δε... Και με μία «συγκόλληση κορυφής» δύο «ανεξάρτητων» κατά τα άλλα κινήσεων, με 

νεόφαντα δεκανίκια (αλλά με γνωστά πρόσωπα από παλιά), απευθύνουν ξανά, με τίτλο 

«Συναδελφική Ενότητα», νέο «ενωτικό κάλεσμα», που μόνο θυμηδία μπορεί να προκαλέσει, αφού 

ολοφάνερος στόχος τους είναι να γίνουν «χαλίφηδες στη θέση του χαλίφη. Μήπως η παρουσία του 

επί σειρά ετών φανατικού υποστηρικτή και αγγελιαφόρου της σημερινής πλειοψηφίας του Δ.Σ., που 

τον «καρατόμησαν», τελικά, από το Δ.Σ.» , μπορεί να πείσει ότι τώρα θα αγωνιστεί για «νέες 

συνδικαλιστικές δημοκρατικές αλλαγές»…; 

Τα «ανεμομαζώματα – διαβολοσκορπίσματα» που βιώσαμε το όχι πολύ μακρινό 2013, είναι 

χαρακτηριστικά δείγματα της κίβδηλης «ενότητας». Με τα λόγια της Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας 

(εφημεριδάκι Μάρτιος 2013), αναφερόμενη στο «διαζύγιο» Γοζαδίνου – Ευσταθίου και στη 

συμφωνία τους εναλλαγής στη θέση του Προέδρου, «…φαίνεται πως ένας χρόνος αναμονής ήταν 

δυσβάσταχτος και έτσι αμέσως μετά τη συγκρότηση σε σώμα και την κατανομή των αξιωμάτων 

ξεκίνησαν οι εξόφθαλμες αντιδεοντολογικές ενέργειες του τότε αντιπροέδρου που πρώτη έφερε 

στο Δ.Σ. η κίνησή μας, προκειμένου να εξασφαλισθεί η ομαλή συμπόρευση όλων. Αποδείχθηκε 

μάταιη προσπάθεια…» Και πιο κάτω «Η ανασύνθεση του προεδρείου αφορούσε, κυρίως, την 

κίνηση των «τεσσάρων» (σ.σ. Ι. Γοζαδίνου, Κ. Ευσταθίου, Α. Ζέρβα, Στ. Χαϊδούτη)… που έγινε 

κίνηση των «τριών», λόγω αχαλίνωτου αρχηγισμού που εκδηλώθηκε από το άνοιγμα της κάλπης 

και συνεχίζεται…» Τα συμπεράσματα δικά σας! 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

ΕΣΑΚ-Σ 

 


